
ЗВІТ 
ДЕПУТАТА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 

VIII СКЛИКАННЯ 
БАЛЯСНОЇ ВІКТОРІЇ ЄВГЕНІВНИ 

за 2025 рік 
Депутат Полтавської обласної ради VIII скликання, повноваження набула 08 

жовтня 2024 року, обрана у межах територіального виборчого округу №4. Входжу 
до складу фракції «ДОВІРА» та є членом постійної комісії з питань освіти, науки 
та культури. 

У депутатській діяльності керуюся Конституцією України, законами 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих 
рад», «Про звернення громадян», Регламентом роботи Полтавської обласної ради 
VIII скликання та іншими нормативно-правовими актами. 

Працюю на посаді директора Державного навчального закладу 
«Полтавський центр професійно-технічної освіти».  

У 2025 році за моєї ініціативи та у співпраці із Щербанівською сільською 
радою, було залучено кошти для створення музейної кімнати при навчальному 
закладі. Реалізація цього проєкту сприяє збереженню історичної пам’яті, розвитку 
культурно-освітнього середовища та формуванню у здобувачів освіти поваги до 
національної спадщини. 

Крім того, під моїм керівництвом проведено повний внутрішній ремонт 
навчального корпусу закладу, що дозволило суттєво покращити матеріально-
технічну базу, підвищити якість освітнього середовища та створити безпечні й 
сучасні умови для навчання і професійного розвитку здобувачів освіти. 

Свою роботу спрямовую на розвиток освітньої та культурної галузей 
Полтавщини загалом і мого виборчого округу зокрема, діючи у межах 
повноважень, визначених законодавством. В умовах воєнного стану забезпечено 
збереження робочих місць, регулярну та повну виплату заробітної плати, а також 
стабільні надходження податків до державного і місцевих бюджетів. 

Упродовж звітного періоду взяла участь в одинадцяти пленарних засіданнях 
Полтавської обласної ради. Під час пленарних засідань обласної ради, розглянуто 
низку важливих питань, що стосуються соціально-економічного розвитку області, 
підтримки територіальних громад та функціонування комунального сектору. 

Підтримано рішення, спрямовані на реалізацію природоохоронних заходів, 
розвиток аграрного сектору, соціальної та освітньої сфер, а також підтримку родин 
військовослужбовців. 

Значна увага приділялася затвердженню та внесенню змін до обласних 
програм у сферах охорони здоров’я, освіти, соціального захисту, молодіжної 
політики, культури, спорту, екології та безпеки дорожнього руху, а також контролю 
за їх виконанням. Окремо розглядалися питання фінансової підтримки 
комунальних підприємств, встановлення тарифів, управління майном та 
земельними ресурсами. 

Крім того, ухвалено низку звернень до Верховної Ради України та Кабінету 
Міністрів України щодо питань бюджетної політики, розвитку інфраструктури, 
енергозабезпечення та посилення соціальних гарантій для Захисників і Захисниць 
України та членів їхніх сімей. 



Як член постійної комісії з питань освіти, науки та культури Полтавської 
обласної ради, у 2025 році брала активну участь у її роботі. Разом з колегами-
депутатами опрацьовано питання розвитку освіти, науки та культури, забезпечення 
належних умов навчання дітей, підтримки національно-патріотичного виховання 
молоді та збереження культурної спадщини Полтавщини. 

Упродовж року проведено сім засідань комісії, на яких розглянуто 66 питань 
та ухвалено 59 рекомендацій. Також опрацьовано 19 проєктів рішень обласної 
ради, частину з яких внесено на розгляд сесій обласної ради. 

Разом з членами комісії брала участь у контролі за виконанням обласних 
програм у сферах освіти, культури, розвитку української мови, позашкільної 
освіти, організації харчування дітей та національно-патріотичного виховання. Крім 
того, брала участь у розгляді звітів 46 комунальних закладів і підприємств у сфері 
освіти та культури області. 

З метою вивчення діяльності Комунального закладу Полтавської обласної 
ради «Полтавська обласна Мала академія наук учнівської молоді» спільно з 
колегами відвідала виїзне засідання постійної комісії. Також брала участь у 
робочих поїздках і спільних засіданнях комісій, під час яких опрацьовувалися 
важливі для області питання розвитку освіти, культури та підтримки дітей і молоді. 

Взяла участь у круглому столі в Зіньківській громаді на тему «Партнерство 
освіти, бізнесу та громади: розвиток сучасної професійної освіти як основи 
підготовки конкурентоспроможних кадрів регіону». Під час заходу 
обговорювалися регіональні потреби роботодавців у кваліфікованих робітниках, 
напрями оновлення змісту професійної освіти на основі компетентнісного та 
практико-орієнтованого підходів, а також узгодження моделей взаємодії між 
освітою, бізнесом і місцевою владою для створення сучасних освітньо-виробничих 
осередків. 

У межах роботи комісії брала участь в обговоренні питань функціонування 
закладів освіти в умовах воєнного стану, підтримки дітей та сімей, а також розвитку 
національно-патріотичного виховання молоді. 

Упродовж 2025 року проводила особисті прийоми громадян, а також 
приймала, опрацьовувала та реагувала на звернення мешканців. За звітний період 
надійшла значна кількість звернень, більшість із яких стосувалася надання 
матеріальної допомоги на лікування, проведення операцій та реабілітацію. За 
рахунок коштів, передбачених на депутатську діяльність, на підставі поданих заяв 
матеріальну допомогу отримали 56 осіб для вирішення різних життєвих потреб. 

У 2025 році долучилася до організації та проведення культурно-мистецьких 
і просвітницьких заходів, спрямованих на підтримку ментального здоров’я 
мешканців громади, розвиток творчого потенціалу та популяризацію українських 
традицій, зокрема таких як: 

- Провела виставку «Ляльковий світ: магія мистецтва». Експозиція 
включала авторські ляльки та колекцію робіт світових майстрів. У межах 
заходу відбувся арт-терапевтичний майстер-клас із виготовлення 
іграшок. Виставка була спрямована на підтримку ментального здоров’я, 
відновлення внутрішньої гармонії та розкриття творчого потенціалу в 
межах реалізації Всеукраїнської програми ментального здоров’я «Ти 
як?». 

- Організувала майстер-клас із розпису писанок у Полтавському центрі 



професійно-технічної освіти. Захід, присвячений збереженню та 
популяризації українських народних традицій, відбувся напередодні 
Великодня для педагогів і майстрів виробничого навчання та сприяв 
створенню атмосфери творчості, духовного піднесення і єдності. 

- Провела персональну виставку авторських ляльок «Лялькові історії 
Вікторії Балясної: з душею та усмішкою» у Картинній галереї імені Марії 
Башкирцевої в селищі Диканька. Захід був спрямований на 
популяризацію творчості, підтримку мистецтва та збереження духовних 
цінностей і став важливою культурною подією для громади. 

Важливим напрямом діяльності у звітному періоді стала волонтерська 
допомога та підтримка військовослужбовців. Разом з колегами по фракції брала 
участь у заходах на підтримку Збройних Сил України. 

У межах цієї діяльності за власні кошти було придбано та передано 
необхідну допомогу для 37-ї окремої бригади морської піхоти та 116-ї окремої 
бригади Сил територіальної оборони ЗСУ. Надана підтримка спрямована на 
посилення матеріально-технічного забезпечення підрозділів і допомогу військовим 
у виконанні бойових завдань. 

Підтримка українських захисників залишається важливою складовою 
постійної взаємодії з військовими та внеском у зміцнення обороноздатності 
держави. 

У 2025 році моя депутатська діяльність була зосереджена на системній 
роботі в обласній раді, розвитку освіти і культури, підтримці освітніх та культурно-
мистецьких ініціатив, соціальній допомозі громадянам та посиленні 
обороноздатності держави. 

 
 

З повагою, 
депутат Полтавської обласної ради 
восьмого скликання                                               Вікторія БАЛЯСНА 


